
В целях обеспечения готовности участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации хозяйствующим субъектам, являющимися участниками оборота по обязательной маркировке средствами идентификации, необходимо  зарегистрироваться в системе «Честный знак».
Полная информация о перечне товаров подлежащих обязательной маркировке, перечне товаров, маркировка которых в настоящее время находится на стадии эксперимента, а также о сроках вступления требований о запрете реализации товаров немаркированными средствами идентификации, содержится на официальном сайте «Честный знак».
Участники оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке, могут принять участие в дистанционных мероприятиях и ознакомиться с прошедшими ранее вебинарами на официальном сайте «Честный знак» в разделе мероприятия по адресу https://xn--80ajghhoc2ajlc8b.xn--plai/lectures/vebinary/.
В случае возникновения вопросов, о порядке регистрации хозяйствующие субъекты могут обратиться по телефону горячей линии ООО «Оператор-ЦРПТ» 8 (800)-222-1523, или по адресу электронной почты support@crpt.ru.
Ответственность за несоблюдения обязательных требований о маркировке товаров предусмотрена частью 2 статьи 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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