

Российская Федерация
                        Иркутская область
Муниципальное образование  «Эхирит-Булагатский район»
ДУМА


	От  «29» июня 2016 г. № 129

	
п.Усть-Ордынский



«О направлении обращения к
 представительным органам 
сельских поселений»	



В рамках реализации Послания Губернатора Иркутской области С.Г.Левченко о положении дел в Иркутской области в 2015 году и основных направлениях областной государственной политики на 2016 год, руководствуясь статьей 27, 39   Устава муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», Дума                            
Решила:
 
1. Направить обращение к представительным органам сельских поселений по объединению муниципальных образований с численностью до 500 человек,  а также тех муниципалитетов, которые на добровольной основе готовы объединиться.    
 


Председатель Думы                                                                       Тарнуев А.А.
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Приложение
к решению Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»
от		№



ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы муниципального образования 
«Эхирит-Булагатский район» 
к представительным органам сельских поселений 
муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»

[bookmark: Par289]	В соответствии со статьёй 13 федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»,  преобразованием муниципальных образований является объединение муниципальных образований, разделение муниципальных образований, изменение статуса поселения. Преобразование муниципальных образований осуществляется законами субъектов Российской Федерации по инициативе населения, органов местного самоуправления, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, федеральных органов государственной власти в соответствии с настоящим Федеральным законом. Инициатива населения о преобразовании муниципального образования реализуется в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом субъекта Российской Федерации для выдвижения инициативы проведения местного референдума. Инициатива органов местного самоуправления, органов государственной власти о преобразовании муниципального образования оформляется решениями соответствующих органов местного самоуправления, органов государственной власти. Закон субъекта Российской Федерации о преобразовании муниципального образования не должен вступать в силу в период избирательной кампании по выборам органа местного самоуправления данного муниципального образования, в период кампании местного референдума. Объединение двух и более поселений, не влекущее изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется с согласия населения каждого из поселений, выраженного представительным органом каждого из объединяемых поселений.
В рамках оглашения ежегодного послания губернатора о положении дел в Иркутской области в 2015 году и основных направлениях областной государственной политики на 2016 год губернатором Сергеем Левченко сформулированы основные тезисы. Так, губернатором определено одно из основных направлений  активизации экономической деятельности и развития социальной сферы - «необходимо внимательно рассмотреть возможность укрупнения муниципальных образований с численностью до 500 человек, а также тех муниципалитетов, которые на добровольной основе готовы объединиться». 
Мэром муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» письмом от 07.06.2016 №7-02-1073/16 направленным  в адрес Думы района предложено на ближайшем заседании Думы рассмотреть и принять обращение к представительным органам сельских поселений района по объединению муниципалитетов в соответствии с оглашенным  ежегодным посланием губернатора Иркутской области.
	На основании изложенного, просим Вас вынести на рассмотрение Думы поселения вопрос о возможности укрупнения муниципального образования целях реализации послания губернатора Иркутской области.



