2

Информация результатам контрольного мероприятия «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2019-2020 годах  МДОУ «Огонёк»
        В соответствии с  планом  работы  Контрольно-счетной палаты на  2021 год,  аудитором  Бураевой Е.А., на основании распоряжения от 18.08.2021года №17 проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2019-2020 годах  МДОУ «Огонёк». 
     Выявлены нарушения по заработной плате и ведению личных дел:   

        При   проверке правильности начисления заработной платы и отпускных за проверяемый период, установлено, что в ведомости начисления заработной платы показатели задолженности на конец месяца, числившиеся   за работниками Учреждения, при переносе на начало следующего месяца не соответствуют; 
          При проверке перечислений заработной платы установлено,  имеются случаи перечисления заработной платы временно принятых работников другим лицам  в нарушение ст.136 ТК РФ (перечисление заработной платы на указанный работником счет, осуществляется при наличии заключенного с работником трудового договора).  Трудовые  договоры с временно принятыми работниками не заключены, что  является нарушением  ст.289 ТК РФ.  
          При проверке личных дел работников Учреждения установлено:
          - в  трудовых договорах, указанные даты начала работы не соответствуют записям в трудовых книжках;
          - не указана дата окончания действия трудового (срочного) договора с Хингеевой Татьяной Григорьевной;
          - не указаны  даты заключения  в дополнительных соглашениях к трудовым договорам.

         Выявлены нарушения по ведению табелей учета рабочего времени:
        
        При проверке составлении табелей учета рабочего времени допускаются 
неоговоренные исправления. Отработанные часы, отраженные в табелях  не соответствуют отработанным часам, отраженным в расчетных ведомостях за весь проверяемый период.
       Выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности:
         В нарушение п.4 ст.11 Федерального закона "О бухгалтерском учете" от 06.12.2011 N 402-ФЗ, Приказа №52н от 30.03.2015года, п.220 Инструкции 157н  от 01.12.2010года, выявленные при инвентаризации расхождения между фактическим наличием объектов и данными регистров бухгалтерского учета в декабре 2020 года, не отражены в бухгалтерском учете.
         В нарушение п. 119 приказа Инструкции № 157н  от 01.12.2010г. «Об 
утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» не ведутся накопительные ведомости по приходу расходу продуктов питания.
[bookmark: _GoBack]        Представленные меню–требования, табели учета посещаемости детей не соответствуют требованиям Приказа№52н от 30.03.2015года «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению". Кроме того, применяемые формы не утверждены учетной политикой Учреждения.

         Выявлены нарушения по Федеральному закону№44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013(далее Федеральный закон 44-ФЗ от 05.04.2013года.), Федерального закона№223 ФЗ от 18.07.2011 О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" года, по заключению договоров  с поставщиками:

           При проверке осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" установлено следующее:
           - в нарушение ст.33 Федерального закона 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013,  в договорах  отсутствует приложение позволяющее определить наименование и количество товара  договор  купли – продажи товара, заключенного  с ИП Перевозников  В.Ю. б/н от 19.11.2019года;
          - в нарушение 223 ФЗ от 18.07.2011 года не заключен договор на закупку продуктов с индивидуальным предпринимателем Алексеевым Алексеем Леонидовичем магазин «Баяндай». Всего перечислено в проверяемом периоде в сумме 21730,60 рублей; 
           - в 2019году закупки продуктов питания производились в ООО «Топаз», договор заключен с Алексеевой Еленой Леонидовной на срок до 31 декабря 2019года. Однако, расчеты производились с Хартиковым Владимиром Юрьевичем, с которым договор не заключали. Всего перечислено в сумме 37042,87 рублей. 
       -договоры заключаются некачественно, отсутствуют оговоренные в договорах приложения.
      Выявлены нарушения соблюдения порядка  использования и распоряжения имуществом:

       - оплачиваются услуги за электроэнергию, используемую на содержание склада – подвала,  не состоящего на балансе Учреждения.

        Заведующей  Учреждения Хамнаевой А.А. внесено представление №3 от 30.09.2021 года.

        Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен в Думу муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Мэру  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».  


 




		
