Информация  по результатам контрольного мероприятия «Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, эффективность использования муниципального имущества и получения доходов от сдачи в аренду муниципального имущества муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» за 2021 год и истекший период 2022года»

       В соответствии с планом  работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2022 год, распоряжение председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 12.05.2022года №23 проведено контрольное мероприятие «Проверка учета муниципального имущества, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, эффективность использования муниципального имущества и получения доходов от сдачи в аренду муниципального имущества муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» за 2021 год и истекший период 2022года»
        В результате  установлено следующее:
           -нормативно – правовая база, регламентирующая порядок использования муниципального имущества муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» недостаточная. Отсутствуют документы, о порядке проведения инвентаризации, о порядке ведения муниципальной казны, положение о муниципальной казне. 
        -требуют внесения изменений отдельные нормативные документы, в связи с утратившими силу документами в соответствии с требованиями которых  они были приняты.
-инвентаризация муниципального имущества не проводилась. Муниципальное имущество требует уточнения.
-при ведении реестра муниципального имущества, не соблюдаются требования Приказа №424 .
[bookmark: _GoBack]         Кроме этого, по отдельным договорам, арендная плата за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, срок оплаты  по которым наступил в 2022году, на момент проверки не оплачена. Всего в сумме 12639,0 рублей.
       В адрес Председателя КУМИ администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский	 район» направлено представление №3
от 08.06.2022года.
      
       Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен в Думу муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Мэру  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», а также в Прокуратуру Эхирит-Булагатского района для правовой оценки.  

