Информация  по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса  в МО «Ахинское», а также отдельных вопросов законного, результативного (эффективного и экономного) использования средств бюджета за  2021 год и истекший период 2022 года. Проверка учета муниципального имущества муниципального образования "Ахинское»».

          В соответствии  с планом  работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2022 год, распоряжения председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 12.05.2022г №22 проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса  в МО «Ахинское», а также отдельных вопросов законного, результативного (эффективного и экономного) использования средств бюджета за  2021 год и истекший период 2022 года. Проверка учета муниципального имущества муниципального образования "Ахинское»».
       В результате установлено следующее:
       -выявлены нарушения бюджетного законодательства в части разработки проекта решения Думы о бюджете муниципального образования «Ахинское» на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», отсутствуют НПА по использованию муниципального имущества, имеются нарушения бухгалтерского учета ( ошибки в регистрах бухгалтерского учета), не в полном объеме представлены бухгалтерские документы  по основным средствам (инвентарные карточки). 
[bookmark: _GoBack]       -при проверке осуществленных  закупок товаров, работ и услуг установлено, в нарушение п.6  ст.16 Федерального закона  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, п.12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок от 30.09.2019г. №1279, нарушен срок размещения плана- графика. Имеются случаи нарушения срока оплаты по договорам, а также сроки исполнения по договорам.
         Кроме того,  выявлено  неэффективное  использование  бюджетных средств, в сумме 57,71 тыс. рублей,  по бухгалтерскому учету  (искажение отчетности) в сумме 3,0 тыс. рублей.

          В адрес Главы муниципального образования  «Ахинское» направлено представление №4 от 14.06.2022г.
       Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен в Думу муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Мэру  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», а также в Прокуратуру Эхирит-Булагатского района для правовой оценки.  




