                        Информация
о результатах проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств – Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2016 год.

 «16» мая 2017 года .                                                                  п. Усть-Ордынский. 


1. Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: 
 План экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2016год, ст.33.2 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» №140 от 28.09.2016г., распоряжение  председателя КСП № 5 от 01.03.2017г.

2. Предмет контрольного мероприятия:
         Документы, подтверждающие финансирование и исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности по бюджетным средствам в том числе:
-годовой отчет ГРБС – Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2016год;
-баланс ГРБС;
-отчет о финансовых результатах деятельности
-регистры бухгалтерского учета,  первичные учетные документы, материалы инвентаризации и иные документы, подтверждающие операции на счетах по учету доходов, расходов ГРБС.

3. Объект экспертно-аналитического мероприятия:
ГРБС – Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район».

4. Сроки проведения контрольного мероприятия:
 с 10 апреля по 24 апреля 2017 года.

5. Цель экспертно-аналитического мероприятия:
           Определение достоверности и полноты отражения показателей годовой бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета главным распорядителем бюджетных средств.

6. Проверяемый период деятельности: 2016 год.
  7. Результаты экспертно-аналитического «Проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств – Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2016 год»:


     7.1.  Анализ форм бюджетной отчётности главного распорядителя средств бюджета.

          Срок  составления  и  предоставления  годовой  бюджетной  отчетности  об исполнении бюджета за 2016 год  ГРБС  соблюдены.
          В соответствии с п.11.1 Инструкции № 191н  в состав бюджетной отчетности включаются следующие формы отчетов:
          - Баланс  главного  распорядителя,  распорядителя,  получателя  бюджетных средств,  главного  администратора,  администратора  источников  финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
          - справка  по  заключению  счетов  бюджетного  учета  отчетного  финансового года (ф. 0503110); 
          - отчет  об  исполнении  бюджета  главного  распорядителя,  распорядителя, получателя  бюджетных  средств,  главного  администратора,  администратора, источников  финансирования  дефицита  бюджета,  главного  администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
          - отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
          - отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
          - отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);
          - Пояснительная записка (ф. 0503160) с  приложениями.
          Отчетность  представлена  на  бумажном  носителе  в  сброшюрованном  и пронумерованном  виде,   с  оглавлением  и  сопроводительным  письмом    в соответствии с п. 4 Инструкции № 191н. 
          В ходе проверки установлено:
          Справка  по  заключению  счетов  бюджетного  учета отчетного финансового года ф.  №  0503110.  Нарушений не установлено.
          Отчет о финансовых результатах деятельности ф. 0503121.Нарушений не установлено.
          Баланс  главного  распорядителя,  распорядителя, получателя  бюджетных  средств,  главного  администратора,  администратора источников  финансирования  дефицита  бюджета,  главного  администратора, администратора доходов бюджета ф.0503130.Нарушения не установлены.
          При  проверке Пояснительной  записки  (ф.  0503160)  были  установлены следующие недостатки:
           Не в полном объеме представлена пояснительная записка. Согласно п. 152 Инструкции № 191н Пояснительная записка (ф. 0503160) в составе годовой отчетности содержит текстовую часть, таблицы, приложения и состоит из пяти разделов.
          1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности.
          2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности.
          3.Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности.
          4.Анализ  показателей  бухгалтерской  отчетности  субъекта  бюджетной отчетности.
          5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.
         Кроме того, не представлены формы, являющиеся неотъемлемой частью пояснительной записки:
        - приложения к пояснительной записке: таблицы 1, 2, 4, 5, 6,7;
       - ф. 0503163 - сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя;
        - ф. 0503162 - о результатах деятельности;
         В соответствии с п.8 Инструкции 191н,  в случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной Инструкцией 191н, не имеют числового значения, такая форма не составляется, информация, о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период.
          Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности ф.0503169. При сопоставлении с балансом исполнения бюджета формы 0503130 расхождений не установлено.
          По заполнению формы нарушений не установлено.

       7.2. Проверка бюджетной отчетности ГРБС за 2016 год по доходам.
              
       В соответствии с решением Думы о бюджете муниципального образования  на 2016 год от 24.12.2015 года № 95 Комитет по финансам и экономике, не является администратором доходов. Не занимается предпринимательской деятельностью.

       7.3. Проверка бюджетной отчетности ГРБС за 2015 год по расходам.
	  
       Исполнение бюджета ГРБС - Комитета по финансам и экономике за 2016 год осуществлялось в соответствии с Решениями Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год»   и  бюджетной росписью расходов бюджета ГРБС. 
            В первоначальной редакции утверждены бюджетные ассигнования распоряжением «Об утверждении сводной бюджетной росписи» №24-МБ от 28.12.2015года в объеме  9172,6 тыс. рублей.   
            С учетом всех внесенных изменений в бюджет общий объем расходов 2016 года утвержден в сумме  18116,2 тыс. рублей, что на 8943,6 тыс. рублей больше первоначально планируемых расходов и соответствует сводной бюджетной росписи утвержденной, распоряжением № 44-МБ 30.12.2016г.
            В 2016 год деятельность Комитета по финансам и экономике осуществлялась по 2 подпрограммам «Осуществление составления  и исполнения районного бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов в МО «Эхирит-Булагатский район» и «Исполнение переданных государственных полномочий Иркутской области и Российской Федерации на 2015-2019гг.», которые входят в «Муниципальную программу «Повышение эффективности  механизмов управления социально-экономическим развитием МО «Эхирит-Булагатский район»».
            Исполнение расходов по подпрограмме «Осуществление составления  и исполнения районного бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов в МО «Эхирит-Булагатский район» исполнение составило  в объеме 17325,7 тыс. рублей или 99.7 % от плановых показателей. Расходы  осуществлены по 4 основным мероприятиям:
            - «обеспечение эффективного управления районным бюджетом.  Формирования организации исполнения районного бюджета и реализации,  возложенных на Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район»бюджетных полномочий» исполнено в объеме 8032,6 тыс.рублей или на 99,4% от плана;
            - «обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетов поселений Эхирит-Булагатского района» исполнено в объеме 9227,0 тыс. рублей или 100% от плановых показателей;
            - «исполнение судебных актов, обращенных на средства районного бюджета» исполнено  в сумме 25.0 тыс. рублей или 100% от плана;
            - «обслуживание муниципального долга» исполнено в сумме 41,1 тыс. рублей  или 100% от плана;
По подпрограмме «Исполнение переданных государственных полномочий Иркутской области и Российской Федерации на 2015-2019гг.» расходы осуществлены в рамках основных мероприятий на осуществление отдельных областных государственных полномочий в области охраны труда в общем объеме 337,2 тыс. рублей и на осуществление отдельных областных государственных полномочий  в области  производства и  оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции   в объеме 408,2 тыс. рублей. Общий объем  по подпрограмме составил в сумме 745,4 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений.

        7.4. Анализ структуры дебиторской и кредиторской задолженности.

       Согласно отчетности по форме 0503169 на 01 января 2017 года за Комитетом по финансам и экономике дебиторская задолженность  отсутствует.
           Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2017 года  числится в сумме 13,4  тыс. рублей. Просроченная задолженность отсутствует.
           По сравнению с данными на 01 января 2016 года кредиторская задолженность уменьшилась на 88,0% или на 98,5 тыс. рублей.

      Выводы:

      Представленная Комитетом по финансам и экономике к проверке отчетность на предмет ее соответствия по составу, структуре и заполнению (содержанию) в целом соответствует требованиям БК РФ, Инструкции № 191н, Приказа Минфина РФ от 25.03.11 г. № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных муниципальных, бюджетных и автономных учреждений с изменениями и дополнениями».
     Но представленная Пояснительная записка ф. 0503160 не соответствует требованиям п.152 Инструкции № 191н с внесенными изменениями и дополнениями. Так же в пояснительной записке не отражена информация о не представленных формах бюджетной отчетности, показатели которых не имеют числового значения, в соответствии с п.8 Инструкции 191н.

    Предложения (рекомендации):
    1. При составлении отчетности соблюдать  требования Приказ Минфина РФ от 28 декабря 2010 г. № 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями). 
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Аудитор  КСП                                                                                 Бураева Е.А.                                              
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