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                                                        Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово- хозяйственной деятельности в  МОУ детский оздоровительный лагерь «Баяр» за 2015 год »»


«18»  января 2017 года                                                           п. Усть-Ордынский 
  

1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты  МО «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год и на основании распоряжения Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 19.12.2016 № 31. 
2.Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное образовательное учреждение детский оздоровительный лагерь «Баяр».
3.Срок проведения контрольного мероприятия:  с «21» декабря  по  «30» декабря 2016 года.
            4. Цель контрольного мероприятия:
            Проверить целевую направленность и эффективность использования субсидий на выполнение муниципальных заданий и иные цели, проверить состояние бухгалтерского учета, а также соблюдение требований федерального законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципального бюджетного учреждения.
5.Проверяемый период: 2015 год.
6.В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
               Муниципальные задания для Учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности утверждает учредитель. В п.3.3.1 и 3.3.2 утвержденного муниципального задания имеются ссылки на утративший силу с 01.09.2011 года СанПиН 2.4.2 1178-02 «Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях» и Постановление государственного санитарного врача  РФ №44 от 28.11.2002 года. 
          Согласно уставу детского оздоровительного лагеря в установленном законодательством РФ порядке разрабатываются и реализуются различные программы, включая образовательные. Лицензия на ведение образовательной деятельности проверке не предоставлена.
       Медицинское обслуживание детей регламентировано п.1.13 Устава Учреждения. Проверкой установлено, что медицинский пункт функционирует, в штате лагеря имеется медицинская сестра.
      Также при проверке наличия необходимых документов, для функционирования лагеря установлено отсутствие лицензии на ведение медицинской деятельности.  
          В соответствии с ч. 46 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" медицинская деятельность подлежит лицензированию.
          Таким образом, МОУ детский оздоровительный лагерь «Баяр» в период организации летней оздоровительной компании, в проверяемом периоде 2015 года,  допущено нарушение пункта 40 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «0 лицензировании отдельных видов деятельности» в части ведения образовательной и медицинской деятельности без соответствующей лицензии.      
Учетная политика Учреждения за проверяемый период утверждена директором МОУ детский оздоровительный лагерь «Баяр» приказом №1 от 13.01.2015года.
  Документ содержит положения и требования в соответствии с действующим законодательством, необходимые для ведения бухгалтерского и налогового учета.
  Однако в п.1. Учетной политики Учреждения имеется ссылка на Приказ Минфина РФ от 05.10.2010г. №173н, который утратил силу с 1 января 2015г. на основании Приказа Минфина  от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета». 
         Актом приема передачи оказанных услуг Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 10 июля 2015года, который является приложением к государственному контракту № 53-57-597/15-17 от 08 мая 2015 года, детскому оздоровительному лагерю «Баяр»  передано 160 путевок  общей стоимостью 1762560 рублей. 
         На проверку не предоставлены табели учета посещаемости детей и  соответственно не представляется возможным произвести сверку с прошедшими оздоровление детьми, указанными в реестре оздоровленных детей  и вывести достоверное количество довольствующихся. 
          В проверяемом периоде на питание выделено 649231,98 рублей, приобретено продуктов питания на сумму 649231,98   рублей, израсходовано на питание детей по данным Накопительной ведомости по расходу продуктов питания в сумме  649725,14  рублей. Разница составляет 493,16 рублей. 
      В соответствии п. 119 приказа Инструкции № 157н  от 01.12.2010г в Учреждении должен вестись аналитический учет продуктов питания в Оборотной ведомости по нефинансовым активам. Записи в Оборотную ведомость по нефинансовым активам должны производится на основании данных Накопительной ведомости по приходу продуктов питания (ф.0504037) и Накопительной ведомости по расходу продуктов питания,(ф.0504038) и  ежемесячно в Оборотной ведомости по нефинансовым активам подсчитываться обороты и выводиться остатки на конец месяца, но в нарушение данного пункта не велись накопительные ведомости по приходу продуктов питания (ф. 0504037), оборотные  ведомости по нефинансовым активам и не выводились остатки по продуктам питания. 
          В соответствии  с Постановлением Мэра МО «Эхирит-Булагатский район» № 1374 от 01.10.2015года «О реорганизации  МОУ детский оздоровительный лагерь «Баяр» был составлен передаточный акт от 12.02.2016года утвержденный Постановлением Мэра МО «Эхирит-Булагатский район» № 60 от 16.02.2016 года с приложениями №1,2. На основании, которого МОУ детский оздоровительный лагерь «Баяр» передает МОУ Усть-Ордынской средней школе №2 имущество на сумму 2774,5 тыс. рублей, в т.ч. основные средства в сумме 2018,8 тыс. рублей и материалы в сумме 755,7 тыс. рублей. 
           Расхождение в сумме переданных  материалов по акту и материалов,  которые числятся по балансу, составила в сумме 1,4 тыс. рублей.  
         Проверкой достоверности отчетных данных по использованию средств бюджета, проведенной сплошным методом установлено:
         - КОСГУ 211 «Заработная плата» -  кредиторская задолженность на 01.01.2016г. составила  тыс. рублей,  по результатам проверки 24,7 тыс. рублей. Разница составила 0,1 тыс. рублей, что является нарушением п.1ст.13 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», т.е. недостоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период;
         -  КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» -   кредиторская задолженность на 01.01.2016г. 1,3 тыс. рублей  задолженность по счету 030300000 (расчеты по платежам в бюджеты), по результатам проверки  1,2 тыс. рублей. Разница составила 0,1 тыс. рублей, что является нарушением п.1ст.13 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», т.е. недостоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период;
      - КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» -   кредиторская задолженность на 01.01.2016г. 0 тыс. рублей, по результатам проверки  1,8 тыс. рублей. Разница составила 1,8 тыс. рублей, что является нарушением п.1ст.13 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», т.е. недостоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период.

               
 


Аудитор  КСП                                                                       
МО «Эхирит-Булагатский район»                                                  Бураева Е.А.                                                                                                   


		
