                                                    Информация
    по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГРБС – «Отдела по представлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» за 2016 год».

«10» мая  2017 года                                                                п. Усть-Ордынский 
     
1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты  МО «Эхирит-Булагатский район» на 2017 год и на основании распоряжения председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 02.03.2017г. № 5. 
            2.Предмет контрольного мероприятия: документы, подтверждающие исполнение решения Думы о бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на отчетный финансовый год участниками бюджетного процесса, и показатели, характеризующие его исполнение, в том числе:
 -  годовая бюджетная отчетность, представленная в соответствии с положениями ст.11 Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и документы, подтверждающие исполнение решения о бюджете района на отчетный финансовый год главными распорядителями бюджетных  средств района.
3.Объект контрольного мероприятия:
             Отдел по представлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».
4.Срок проведения контрольного мероприятия: с «13» марта по «11» апреля 2017 года.
            5. Цель контрольного мероприятия:
            Определение достоверности и полноты отражения показателей годовой бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании законодательству РФ.
6.Проверяемый период: 2016 год.
[bookmark: _GoBack]            7. В результате контрольного мероприятия установлено следующее: 
Муниципальное казенное учреждение ««Отдел по представлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» является постоянно действующим структурным подразделением администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район». Функции и полномочия учредителя осуществляет администрация МО «Эхирит-Булагатский район».
Учреждение осуществляет свою деятельность в форме муниципального казенного учреждения. Учреждение имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, печать; штампы; бланки.
Учреждение действует и руководствуется нормативными правовыми актами РФ, Иркутской области, муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Положения муниципального казенного учреждения «Отдела по представлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», утвержденного Решением Думы МО «Эхирит-Булагатский район» от 28.03.2012 года № 231. Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета МО «Эхирит-Булагатский район» на основании бюджетной сметы.
Место нахождения учреждения: 669001, Россия, Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Балтахинова 20.
В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» отдел субсидий зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1088506000110.  Поставлен на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Иркутской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 8506011361, код причины постановки на учет 850601001.
Основными задачами Отдела являются: прием граждан, расчет и перечисление сумм субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг семьям, имеющим право на получение указанных субсидий в соответствии со стандартами, предусмотренными законодательством РФ и разработка прогноза объема финансовых затрат на предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. 

           Анализ форм бюджетной отчётности главного распорядителя средств бюджета
           Срок  составления  и  предоставления  годовой  бюджетной  отчетности  об исполнении бюджета за 2016 год  ГРБС  соблюдены.
           В соответствии с п.11.1 Инструкции № 191н  в состав бюджетной отчетности включаются следующие формы отчетов:
           - Баланс  главного  распорядителя,  распорядителя,  получателя  бюджетных средств,  главного  администратора,  администратора  источников  финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета(ф. 0503130);
          - справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);
          - справка  по  заключению  счетов  бюджетного  учета  отчетного  финансового года (ф. 0503110); 
          - отчет  об  исполнении  бюджета  главного  распорядителя,  распорядителя, получателя  бюджетных  средств,  главного  администратора,  администратора, источников  финансирования  дефицита  бюджета,  главного  администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
          - отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
          - отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
          - отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);
          - Пояснительная записка (ф. 0503160) со всеми приложениями.
          Отчетность  представлена    на  бумажном  носителе  в  сброшюрованном  и пронумерованном  виде,    с  оглавлением  и  сопроводительным  письмом    в соответствии с п. 4 Инструкции № 191н.

           В  ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной  отчетности  установлено:
          1)  Форма  №  0503110  Справка  по  заключению  счетов  бюджетного  учета отчетного финансового года.
          Нарушений не установлено.
          2) Форма № 0503121 Отчет о финансовых результатах деятельности.
          В соответствии с решением Думы о бюджете на 2016 год Отдел субсидий не является  главным администратором доходов бюджета и в связи с этим 1 раздел отчета не заполняется.
           Нарушений не установлено. 
           3) Форма 0503127 Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета
            Нарушений не установлено
            4) Форма 0503130  Баланс  главного  распорядителя,  распорядителя, получателя  бюджетных  средств,  главного  администратора,  администратора источников  финансирования  дефицита  бюджета,  главного  администратора, администратора доходов бюджета.
          Нарушений не установлено.
           5) При  проверке Пояснительной  записки  (ф.  0503160)  нарушения не установлены.
           Согласно п. 152 Инструкции № 191н Пояснительная записка (ф. 0503160) в полном объеме содержит текстовую часть, таблицы, приложения и состоит из пяти разделов.
          1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности.
          2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности.
          3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности.
          4.  Анализ  показателей  бухгалтерской  отчетности  субъекта  бюджетной отчетности.
          5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.
          Форма 0503169 Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности. При сопоставлении с балансом исполнения бюджета формы 0503130 расхождений не установлено.
          По заполнению формы нарушений не установлено.

 Анализ исполнения Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год по доходам.
В соответствии с решением Думы о бюджете на 2016 год Отдел субсидий не является  главным администратором доходов бюджета и на основании отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств (ф.0503127), Отдел субсидий как структурное казенное учреждение администрации МО «Эхирит-Булагатский район», своих доходов не имеет. 

Анализ исполнения Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год по расходам.
          Исполнение расходов бюджета ГРБС - Отдела по представлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» за 2016 год осуществлялось в соответствии с Решениями Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год»   и  бюджетной росписью расходов бюджета ГРБС. 
            Расходная часть предусмотрена по программному принципу и в первоначальной редакции утверждены бюджетные ассигнования в объеме  7554,8 тыс. рублей.   
            С учетом всех внесенных изменений в бюджет общий объем расходов 2016 года утвержден в сумме  9404,8 тыс. рублей, что на 1850,0 тыс. рублей или 24,5% больше первоначально планируемых расходов и соответствует сводной бюджетной росписи от 29.12.2016г № 219. 
     В представленном отчете об исполнении бюджета за  2016 год  ф.0503127 год расходная часть бюджета исполнена на 100 % к годовым  назначениям и составила в сумме 9404,8 тыс. рублей
            Анализ исполнения общего объема расходов  за 2016 год представлен в следующей таблице (тыс. рублей).   
                                                                               
Таблица 9 ( тыс. рублей)
	Наименование программ
	Глава раздел
	подраздел
	План

	факт
	% исполнения

	Муниципальная программа «Социальная поддержка населения в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2019 годы»
	91110
	03
	9404,8
	9404,8
	100

	 Подпрограмма "Обеспечение предоставления мер социальной поддержки в муниципальном образовании "Эхирит-Булагатский район" на 2015-2019 годы"
	91110
	03
	9404,8
	9404,8
	100

	Основное мероприятие – содержание и обеспечение деятельности муниципальных служащих, осуществляющих областные государственные полномочия по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
	91110
	03
	1454,8
	1454,8
	100

	Основное мероприятие – предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
	91110
	03
	7950,0
	7950,0
	100



          Расходы главного распорядителя бюджетных средств – Отдела субсидий за 2016 год осуществлены в рамках одной муниципальной программы «Социальная поддержка населения в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2019 годы» по подпрограмме "Обеспечение предоставления мер социальной поддержки в муниципальном образовании "Эхирит-Булагатский район" на 2015-2019 годы"  по основным мероприятиям:
         -   Содержание и обеспечение деятельности муниципальных служащих, осуществляющих областные государственные полномочия по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг расходы осуществлены в сумме 1454,8 тыс. рублей, в том числе:
         *  на оплату труда в сумме 1064,2 тыс. рублей;
         *  начисления на оплату труда в сумме 321,4 тыс. рублей;
         *  на материальные затраты 69,2 тыс. рублей.
          -  Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг расходы осуществлены в сумме 7950,0 тыс. рублей.
          В 2016 году субсидию получили 435 семей, количество получателей субсидии 1170, получателей субсидий с доходом ниже прожиточного уровня 1062 человек.
          
          Анализ дебиторской и кредиторской задолженности.
          На 01.01.2017 года в Отделе субсидий дебиторской и кредиторской задолженности нет.

           Выводы:    
 Представленные формы бюджетной отчетности Отдела субсидий, в полной мере соответствует перечню форм годовой бюджетной отчетности, утвержденной  п. 11.1 Инструкции № 191н. 
          Проверка достоверности годовой  бюджетной отчетности показала, что бюджетная отчетность достоверна, нарушения не выявлены и предоставлена КСП МО «Эхирит-Булагатский район» в установленный срок.        
        

Председатель КСП                                                                    Тухалова Е.Н.
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