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                                                        Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово- хозяйственной деятельности Редакции газеты «Эхирит-Булагатский вестник» за 2015-2016 годы».
 
«29» января 2018 года.                                                                   п. Усть-Ордынский. 
  

       1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
           План работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2017 год и на основании распоряжения Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 15.12.2017 №22. 
       2.Объект контрольного мероприятия:
Редакция газеты «Эхирит-Булагатский вестник».
        3.Срок проведения контрольного мероприятия: С «15» декабря 2017 по «19» января 2018 года.
       4. Цель контрольного мероприятия:
           Проверить соблюдение требований федерального законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципального бюджетного учреждения.
       5.Проверяемый период: 2015-2016 годы.
            Настоящий отчет составлен на основании акта от 19.01.2018 года по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово- хозяйственной деятельности Редакции газеты «Эхирит-Булагатский вестник» за 2015-2016 годы»
      6.В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
       Сумма финансовых нарушений составила   748,1 тыс.рублей, в том числе:
              В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, выявлено искажение между учетными и отчетными данными по кредиторской задолженности:
          - в 2015 году по КОСГУ 213 «Начисления по оплате труда» в сумме -1,8 тыс. рублей, по КОСГУ 226 «прочие работы, услуги» в сумме 3,7 тыс. рублей;
          - в 2016 году по КОСГУ 211 «заработная плата» в сумме 0,2 тыс. рублей, по КОСГУ 226 «прочие работы, услуги» в сумме 2,4 тыс. рублей.
    В нарушение п.2 Указаний 3210-У от 11.03.2014г за 2015 год не установлен лимит остатка наличных денежных средств в кассе, за 2016 год  установлены остатки наличных денежных средств на конец дня превышающие, утвержденный учетной политикой Учреждения лимит  наличных денежных средств в сумме 20,0 тыс.рублей. Общая сумма нарушений составила 92,9 тыс. рублей.
          Кроме того, в учетной политике, утвержденной на 2015год не определен срок проведения инвентаризации кассы.
          В нарушение п.3 ст.298 ГК РФ и п.10ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и   Положения о порядке списания муниципального имущества (основных средств) муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», принятого решением Думы от 27.05.2015года № 52 списаны основные средства  в сумме 261,9 тыс. рублей, в том числе: 
         - компьютеры и оргтехника -128,3тыс. рублей;
         -фотокамеры, объективы и бленда для объектива -69,0 тыс. рублей;
         - мебель - 53,8 тыс. рублей;
         - микроволновая печь - 3,0 тыс. рублей;
         - картина, 2 сумки - 7,8 тыс. рублей. 
         В нарушение п.п. 2 п.2.3 раздела 2 «Общие правила проведения инвентаризаций» Приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. N 49
"Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и
финансовых обязательств», в Учреждении на основании приказа редактора от 20.10.2015г. № 10 «О проведении годовой инвентаризации» создана комиссия по проведению инвентаризации, без включения в состав комиссии главного бухгалтера учреждения.
          Кроме того, в нарушение п.2.6 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов РФ №49 от 13.06.1995года, инвентаризационная комиссия в Учреждении не обеспечивает полноту и точность внесения в описи данных о фактических остатках основных средств, а именно,  выявленная по результатам проверки, проведенной сектором внутреннего муниципального финансового контроля МО «Эхирит-Булагатский район», (акт проверки от 24.11.2015г.), недостача в сумме 192,6 тыс. рублей (автомобиль ВАЗ 2106) отражена как имеющийся в наличии.
         В нарушение п.2 ст.11, п.1 ст.13 Федерального закона «О бухгалтерском учете» недостача по основным средствам (автомобиль ВАЗ 2106) в сумме 192,6 тыс. рублей не отражена в бухгалтерском учете и отчетности.
 По результатам контрольного мероприятия направлено представление о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса редактору газеты «Эхирит-Булагатский вестник. 
 

         
Аудитор                                                                                                Бураева Е.А.
                                                                                                     


		
