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                                                               Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных муниципальному образованию «Харазаргайское» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2016-2017 годах».
 
 
«27» августа 2018 года.                                                                          п. Усть-Ордынский. 
  
      
         1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
        Соглашение о сотрудничестве от 27.05.2010 года с КСП Иркутской области и   план  работы  Контрольно-счетной палаты на  2018 год,  на основании распоряжения Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 27 июля 2018г. №26.
        2.Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование «Харазаргайское».
        3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 августа по 13 августа 2018года.
           4.Проверяемый период: 2016-2017 годы.
        5.Цель контрольного мероприятия:
     Оценка соблюдения законодательных и иных нормативных правовых актов при формировании бюджетных ассигнований для реализации мероприятий проектов народных инициатив, а также соблюдения порядка предоставления субсидии МО «Харазаргайское»;
     Проверка целевого и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных МО «Харазаргайкое» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив.
     6. В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
     - акты выполненных работ подписываются Заказчиком (администрацией МО «Харазаргайское») без указанной на них даты, соответственно неизвестна дата окончания выполненных работ по заключенным договорам (договор№6 от 11.07.2017года на 21000,00 рублей, №5 от 28.07.2017года на сумму 12999,91 рублей, № 6 от 28.07.2017года на сумму 99526,00 рублей.);
    -в нарушение п.3 договора об оказании услуг №4 от 11.07.2017года с гр.БульгаевымЭ.В. на сумму 10000,09 рублей, заказчик - муниципальное образование «Харазаргайское» оплатил работы до принятия выполненных работ и подписания акта выполненных работ в размере 100%.  Работы выполнены и приняты заказчиком (акт выполненных работ б/н от 01.10.2017года (уницифированная форма №КС-2)). Расчет за выполненные работы по договору произведен по платежным поручениям от 14.09.2017года №585751 на 10000,00 рублей и от 26.09.2017года №705602 на сумму 0,09 рублей.
       Администрации МО «Харазаргайское» рекомендовано:
-повысить качество заключаемых договоров с поставщиками, подрядчиками;
    -при подписании и принятии работ по актам выполненных работ от подрядчиков, строго проверять наличие даты и других обязательных реквизитов;    
   - при расчетах с подрядчиками – физическими лицами, по заключенным договорам на оказание услуг, производить в соответствии с НК РФ:
   - исчисление, удержание и перечисление в бюджет НДФЛ и начисление страховых взносов.


Аудитор                                                                                                        Бураева Е.А.
                                                                                                       


		
