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                                                                Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных муниципальному образованию «Тугутуйское» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2016-2017 годах».
 

«19» сентября 2018 года                                                                         п. Усть-Ордынский. 
  
      
         1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
        Соглашение о сотрудничестве от 27.05.2010 года с КСП Иркутской области и   план  работы  Контрольно-счетной палаты на  2018 год,  на основании распоряжения И.о.председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 27 августа 2018г. №28.
        2.Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование «Тугутуйское».
         3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 30 августа по 11 сентября 2018года.  
        4.Проверяемый период:2016-2017 годы.
   5. Цель контрольного мероприятия: 
      Оценка соблюдения законодательных и иных нормативных правовых актов при формировании бюджетных ассигнований для реализации мероприятий проектов народных инициатив, а также соблюдения порядка предоставления субсидии МО «Тугутуйское».
     Проверка целевого и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных МО «Тугутуйское» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив.
        6. В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
     - в нарушение п.1.3 и п.2.3 заключенного договора расчет за выполненные работы по ограждению территории библиотеки по договору подряда№1 от 25.06.2016года с гр.Друговым В.П. на сумму 20000,00 рублей, произведен до окончания работ. Расчет произведен расходным кассовым ордером №12 от 27.07.2016года.Приемо – сдаточный акт подписан обеими сторонами 29.07.2016года;
     - в нарушение п.1.3. и п.2.3 заключенного договора расчет за выполненные по установке автобусной остановки по договору подряда №2 от 25.06.2016года, заключенного с Друговым В.П. на сумму 53500,00 рублей, произведен до окончания работ. Расчет за выполненные работы произведен по расходному кассовому ордеру №11 от 27.06.2016года. Приемо – сдаточный акт подписан обеими сторонами 29.06.2016года.
     Кроме того, при расчетах с подрядчиками – физическими лицами, по заключенным договорам на оказание услуг, не производилось исчисление, удержание и перечисление в бюджет НДФЛ и не начислялись страховые взносы:
     - в 2016году в нарушение  пп.6 п.1ст.208, п.1 ст.209 НК РФ и ч.1ст.7, ч1 и 6 ст.8,п.2ч.3 ст.9 Федерального закона от 24.07.2009года №212 ФЗ.( договор подряда №2 от 25.06.2016года на установку автобусной остановки в с.Тугутуй на сумму 53500,00 рублей, договор подряда №1от 25.06.2016года на выполнение работ по ограждению территории библиотеки на сумму 20000,00 рублей, договор подряда№3 от 03.10.2016года на выполнение работ по ограждению территории спортивной площадки в д.Камой на сумму 35000,00 рублей.).
   - в 2017году в нарушение.п.п.6 ч.1ст.208, п.1 ст.209, п.п.1 ч.1 ст.419, п.п.1 ч.1, ч2 ст.420 НК РФ (договор об оказании услуг №18 от 06.07.2017 года, заключенный с ООО «РА» в лице генерального директора Савченко Т.В. на выполнение работ по изготовлению адресных табличек и номеров домов на сумму 95016,00 рублей, - договор подряда №3 от 01.09.2017года, заключенный с гр. Друговым В.П. на выполнение работ по установке адресных табличек и номеров домов на сумму 22066,00рублей).  
     В соответствии с п.1, п.3 ст. 9, п.1,п.2 ст.10 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011года с внесенными изменениями, каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом, данные, содержащиеся в первичных учетных документах, подлежат своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета, не допускаются пропуски или изъятия при регистрации объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета, регистрация мнимых и притворных объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета. Первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания. В нарушение данных требований, первичные документы на приход и списание материальных ценностей не составлены своевременно, в результате чего данные учета не соответствовали фактическому наличию материальных ценностей (приобретенные материалы (труба, эмаль, крепежные изделия) по договору №16 от 05.09.2017года на сумму 11700,00 рублей, оприходованы в декабре 2017года.). 
    Администрации МО «Тугутуйское» рекомендовано:
    -повысить качество заключаемых договоров с поставщиками, подрядчиками;
    -при оплате за выполненные работы по договорам подряда соблюдать сроки окончания этих работ и наличие подписанных актов выполненных работ;
    -при расчетах с подрядчиками – физическими лицами, по заключенным договорам на оказание услуг, производить в соответствии с НК РФ:
    -исчисление, удержание и перечисление в бюджет НДФЛ и начисление страховых взносов.



Аудитор                                                                                                             Бураева Е.А.
                                                                                                       


		
