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                                                             Информация
       по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного и местных бюджетов, направленных на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве в 2016-2018 годах и истекшем периоде 2019 года Комитету жилищно-коммунального хозяйства, транспорту и связи администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»

 «19»  ноября 2019 года                                                             п. Усть-Ордынский. 
  
       1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
       План работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2019 год, распоряжение Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 20.09.2019 №28 и от 07.11.2019 №30. 
       2.Предмет контрольного мероприятия: 
        Законодательные и нормативные правовые акты РФ, Иркутской области, муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», деятельность Комитета ЖКХ администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» по формированию, управлению и распоряжению средствами  областного и местного бюджетов.
      3.Объект контрольного мероприятия:
      Комитет жилищно-коммунального хозяйства, транспорту и связи администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»
      4.Срок проведения контрольного мероприятия: с «30» сентября 2019 по «25» октября 2019года, с 07 ноября по 18 ноября 2019 года
      5. Цель контрольного мероприятия:
       Проверка законного эффективного использования (экономного и результативного) использования средств областного и местного бюджетов, направленных на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве. 
      6.Проверяемый период: 2016-2018 годах и текущий период 2019 года.
[bookmark: _GoBack]     7. В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
     7.1. Общие сведения о проверяемой организации.
Комитет ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» является структурным подразделением администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».  
Учредителем является  муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».  
Полное наименование: Комитет ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».
Сокращенное наименование: Комитет ЖКХ.
Местонахождение Комитета ЖКХ: 669001, Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. 50 лет Октября, 35.
В своей деятельности комитет ЖКХ руководствуется Конституцией РФ, федеральным законодательством, законами Иркутской области, Уставом муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», а также Положением Комитета ЖКХ, утвержденное решением Думы МО «Эхирит-Булагатский район» от 3 мая 2012 года № 242. 
Комитет ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» обладает правами юридического лица, осуществляет свою деятельность в форме муниципального казенного учреждения. Имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, круглую печать со своим наименованием, бланки, штампы и иные необходимые реквизиты.
Имущество, необходимое для осуществления деятельности Комитета ЖКХ является муниципальной собственностью и закрепляется за ним на праве оперативного управления.
Финансирование деятельности Комитета ЖКХ  осуществляется за счет средств местного бюджета, на основании бюджетной сметы.
Основной целью деятельности комитета является решение вопросов местного значения муниципального района в сфере нормативно-правового регулирования вопросов жилищно-коммунального хозяйства, развития транспортного обеспечения в границах муниципального района, энергетики, связи, дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов и охраны окружающей среды, выполнение функций единого заказчика на территории района по ремонту муниципальных учреждений.
Основными задачами Комитета ЖКХ являются:
- координация деятельности предприятий, учреждений и организаций коммунального хозяйства по обеспечению эффективного, устойчивого и безопасного функционирования коммунального комплекса;
- разработка концепций и стратегии развития коммунального хозяйства района, их реализация на основе областных целевых программ по отрасли ЖКХ;
 - организация и контроль за реализацией планов и целевых программ, участие в реализации федеральных, региональных и муниципальных программ;
- определение и обоснование эффективных, энерго-ресурсосберегающих  направлений  в развитии инженерной инфраструктуры;
- контроль за надлежащей эффективной эксплуатацией объектов инженерной инфраструктуры района;
- методологическое обеспечение единой системы сбора, обработки и расчетов за жилищно-коммунальные услуги учреждений района;
- организация качественного обеспечения жилищно- коммунальными услугами, услугами связи и энергетики учреждений района.
В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» Комитет ЖКХ зарегистрирован в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным  регистрационным номером 1028500600567 и  поставлен на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой  службы № 16 по Иркутской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 8506004580,  кода причины постановки на учет 850601001.
                                            
7.2. Проверка соблюдения законодательства при планировании   и использования средств областного и местного бюджетов на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве.

В соответствии с Федеральным законом от 25.02.1999г 39-ФЗ  (в ред. 28.12.2013г) «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальный вложений», (далее Федеральный закон №39-ФЗ)  проектно- изыскательские работы входят в состав капитальных вложений. 
[bookmark: _Hlk8338356][bookmark: _Hlk8338337] Муниципальные правовые акты в сфере инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений, в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» не имеются. Данная деятельность регулируется  федеральным и областным законодательством.
Контрольно-счетная палата предлагает оценить с правовой и практической точки зрения необходимость применения и издания муниципальных правовых актов, т.к в соответствии со ст.14 Федерального закона 39-ФЗ инвестиционные проекты, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, подлежат проверке на предмет эффективности использования направляемых на капитальные вложения средств соответствующих бюджетов в случаях и в порядке, которые установлены соответственно нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами. 
В настоящее время инвестиционная деятельность, осуществляемая в форме капитальных вложений (проектно- изыскательские работы) муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» осуществляется в рамках государственных программ Иркутской области.
2016 год
В 2016 году бюджетные средства на проектно-изыскательские  работы, услуги по проведению экспертизы в строительстве в бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» не предусматривались.
2017 год
В проверяемом периоде бюджетные средства в объеме 3838,6 тыс. рублей на проектно-изыскательские  работы, услуги по проведению экспертизы в строительстве  были предусмотрены по Дому спорта в п.Усть-Ордынский в рамках Государственной программы Иркутской области «Развитие физической культуры и спорта на 2014-2020 годы» и софинансирование за счет средств местного бюджета  в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Эхирит-Булагатском районе на 2015-2019 годы».  Бюджетные ассигнования в объеме 3808,3 тыс. рублей были утверждены Законом Иркутской области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» от 21 декабря 2016 года № 121-ОЗ (далее - областной закон №121-ОЗ) и в объеме 30,3 тыс. рублей решением Думы муниципального образования от 26.12.2017 года №224 «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
Предоставление субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности регулируется Положением «о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по строительству, реконструкции объектов в сфере физической культуры и спорта, в том числе выполнению проектных и изыскательских работ», утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 20 мая 2016 года № 296-пп (далее – Положение о предоставлении и расходовании субсидии).
  В соответствии с областным законом №121-ОЗ и Положением о предоставлении и расходовании субсидии было заключено Соглашение от 30 ноября 2017 года №05-59-409/17-59 между Министерством строительства, дорожного хозяйства Иркутской области и Администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «О предоставлении субсидии, из областного бюджета местному бюджету на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местного бюджета, в целях реализации мероприятий по строительству, реконструкции объектов в сфере физической культуры  и спорта, в том числе на выполнение проектных и изыскательских работ» ( к проверке представлена копия Соглашения).
Так же к проверке представлены: копия  муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы, сводная бюджетная роспись местного бюджета за 2017 год, договор безвозмездного срочного пользования земельным участком от 05.11.2013г № 59/13). Расчет стоимости реализации Мероприятия, подписанный мэром муниципального образования не представлен. 
Объем средств, предусмотренный Соглашением составил 4053,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 3808,3 тыс. рублей и 245,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. Объем средств, предусмотренный за счет местного бюджета (245,5 тыс. рублей) не соответствует бюджету 2017 года (30,3 тыс. рублей). Разница составила в сумме 215,2 тыс. рублей. 
В соответствии заключенным Соглашением - Главным распорядителем бюджетным средств является Министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской области (далее - Главный распорядитель). 
Получателем бюджетных  средств является Администрация муниципального образования «Эхирит-Булагатский район». 
Разработчиком муниципальной программы является Отдел по физической культуры, спорту и молодежной политике администрации МО «Эхирит-Булагатский район».  
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы», утверждена Постановлением мэра муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» от 9.10.2014г №1468 (с внесенными изменениями от 20.07.2017г, 18.09.2017, 28.12.2017). 
Муниципальная программа разработана в соответствии с Положением о порядке разработки, утверждения и реализации муниципальных программ (подпрограмм, ведомственных целевых программ) муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», утвержденного Постановлением мэра от 22.07.2014 № 1117 ( с внесенными изменениями от 17.04.2017г №226). Объем, предусмотренный   в паспорте муниципальной программы соответствует решению Думы о бюджете на 2017 год.
Главный распорядитель в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета на 2017 год перечислил субсидию в объеме 3808,3 тыс. рублей по следующим кодам бюджетной классификации 81411025440472390522.
Ответственным исполнителем, в части расходов бюджетных средств  является - Комитет ЖКХ администрации МО «Эхирит-Булагатский район».
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ Комитетом ЖКХ администрации МО «Эхирит-Булагатский район» был объявлен запрос котировок на обследование  объекта незавершенного строительства «Дом спорта в п.Усть-Ордынский». В связи с тем, что срок подписания контракта выпал на 30.12.2017 года Комитетом ЖКХ   было принято решение об отмене закупки и 19 декабря 2017 г. запрос котировок отменен. 
 2018 год  
 В 2018 году  бюджетом муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», утвержденного решением Думы муниципального образования от 26.12.2017 года №223 «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»  на проектно-изыскательские  работы предусмотрены бюджетные ассигнования  по Дому спорта в п.Усть-Ордынский в объеме 5000,0 тыс. рублей, в том числе за счет областного бюджета 4750, 0тыс. рублей и  250, тыс. рублей за счет местного бюджета и  по строительству детского сада на 60 мест в с. Тугутуй 1499,5 тыс. рублей за счет местного бюджета.
Между министерством строительства, дорожного хозяйства Иркутской области и администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» было заключено Соглашение от 16 марта 2018 года № 05-59-81/18-59. Общий объем бюджетный ассигнований, предусмотренный  Соглашением составил в сумме 5000,0 тыс. рублей, что  соответствует сводной бюджетной росписи бюджета за 2018 год. Уведомлением  от   26 февраля № 814-092/2-21-п         Министерством финансов Иркутской области доведены объемы субсидии в сумме 4750,0 тыс. рублей в бюджет муниципального образования «Эхирит-Булагатский район». Комитет по финансов и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» уведомлением № 58 от 28.02.2018г доведены до ГРБС Комитета ЖКХ бюджетные ассигнования в сумме 5000,0 тыс. рублей.    
Согласно бюджетной отчетности по ф.0503127«Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора. администратора доходов бюджета» расходы  по Дому спорта в п.Усть-Ордынский исполнены в сумме  427,0 тыс. рублей по коду бюджетной классификации 905110269004S2390244.
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ Комитетом ЖКХ администрации МО «Эхирит-Булагатский район» по результатам проведения запроса котировок на проектно-изыскательские  работы по Дому спорта в п.Усть-Ордынский  был заключен Контракт с ООО «Градостроитель» от 18.05.2018 г. № 10/2018 г. на общую сумму 427,0 тыс. рублей, из них 405, 65 тыс. руб. - областной бюджет, 21, 35 тыс. руб.- местный бюджет.
[bookmark: _Hlk8339964]Бюджетные ассигнования на проектно-изыскательские работы по строительству детского сада в с. Тугутуй были предусмотрены в рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021г», по подпрограмме «Содержание и ремонт муниципальных учреждений муниципального образования « Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» в сумме 1499,5 тыс. рублей. Муниципальная программа утверждена постановлением мэра муниципального образования от 09.10.2014г №1468 ( в последней редакции от 01.07.2019г №629). 
Мероприятия проводимые по разработке проектно-сметной документации по строительству нового объекта, в перечне мероприятий подпрограммы указаны, как разработка проектно-сметной документации и получение положительного заключения экспертизы на капитальный ремонт.
Кроме того, цели и задачи данной подпрограммы не соотносятся к проводимым мероприятиям по разработке проектно-сметной документации по строительству нового объекта. Так же, достоверно определить объемы финансирования, конкретно по объектам и по мероприятиям, в том числе на  проектно-изыскательские  работы возможно только по заключенным контрактам. Контрольно-счетная палата считает, что необходимо внести изменения в данную подпрограмму.
Бюджетные ассигнования на проектно-изыскательские работы по строительству детского сада в с. Тугутуй доведены уведомлением от  28.02.2018  №58    в объеме  1499,5 тыс. рублей, что соответствуют сводной бюджетной росписи за 2018 год.
Согласно бюджетной по ф.0503127«Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора. администратора доходов бюджета» расходы исполнены в сумме  1499,5 тыс. рублей или  100 % от плановых показателей по коду бюджетной классификации 90507018024260160244.
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ Комитетом ЖКХ администрации МО «Эхирит-Булагатский район» был проведен открытый конкурс, по результатам которого заключен контракт с ООО «Северный ветер» от 25.06.2018г №16/2018  на разработку (привязку) проектной и рабочей документации для строительства детского сада в с. Тугутуй.
Текущий период 2019 года 
[bookmark: _Hlk8317146]В 2019 году бюджетные ассигнования бюджета муниципального образования на проектно-изыскательские работы составили в сумме  43032,3 тыс. рублей, в том числе за счет областных средств в сумме 31665,7 тыс. рублей и за счет средств местного бюджета в сумме 11366,6 тыс. рублей, утверждены решением Думы от 25.12.2018 года № 289 «О бюджете муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
Министерством строительства, дорожного хозяйства Иркутской области и Администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» было подписано дополнительное Соглашение от 22.02.2019 года № 05-59-67/19-59 к Соглашению  от 16 марта 2018 г. № 05-59-26/18-59  «о предоставлении субсидии местному бюджету из областного бюджета на проектные и изыскательские работы по строительству Дома спорта в п. Усть-Ордыский» на общую сумму 33 332,3тыс. рублей., из них 31 665,7 тыс. рублей- областной бюджет и   95,000045001395043 % местный бюджет или 1666,6 тыс. рублей. 
Бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств на проектно-изыскательские работы по Дому спорта доведены до Комитета ЖКХ администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» уведомлением от 31.01.2019г №40 в объеме 33332,3 тыс. рублей. 
        В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ Комитетом ЖКХ администрации МО «Эхирит-Булагатский район» был проведен электронный конкурс, по результатам которого был заключен муниципальный контракт на «Проектно-изыскательские работы «Строительство дома спорта в п. Усть-Ордынский» от 22.04.2019 г. № Ф.2019.187025 с ООО «ВестЛайн» на сумму 25 800 000,00 руб. бюджет областной и местный. Нарушения по закупкам не установлено.
 
       7.3. Проверка законного использования и эффективного (экономного и результативного) использования средств, направленных на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве. 

В 2016 - 2017 годах расходы на проектно-изыскательские работы, услуги по проведению экспертиз на строительство не осуществлялись.
В 2017 году в связи с поздним сроком подписания Соглашения о предоставлении субсидии (30.11.2017), у муниципалитета не было возможности  провести конкурсные мероприятия. Бюджетные средства в объеме 3808,300 тыс. рублей были возвращены в областной бюджет.
 В 2018 году общий объем бюджетных средств, направленных на оплату проектных работ и услуг по проведению экспертизы в строительстве составил в сумме 1926,5 тыс. рублей или 29,64% от запланированных бюджетных средств (6499,5 тыс. рублей). Низкий процент исполнения составил в результате не использования бюджетных средств по Дому спорта в п.Усть-Ордынский в сумме 4573,0 тыс. рублей.  Из пояснений председателя Комитета ЖКХ В.И.Апханова, средства не были использованы в связи с тем, что возникла необходимость увеличения финансовых средств для разработки ПСД «Дом спорта  в п.Усть-Ордынский».
        Было проведено обследование объекта незавершенного строительства «Дом спорта в п. Усть-Ордынский». Цель работы – определение целесообразности завершения строительства объекта незавершенно строительства «Дом спорта в п.Усть-Ордынский». 
        Объем средств на проведение обследования объекта составил в сумме 427,0 тыс. рублей. Использование средств осуществлено в   соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ. По результатам проведения запроса котировок на проектно-изыскательские  работы по Дому спорта в п.Усть-Ордынский  был заключен муниципальный контракт с ООО «Градостроитель» от 18.05.2018 г. № 10/2018 г. на общую сумму 427,0 тыс. рублей, из них 405, 65 тыс. руб. - областной бюджет, 21, 35 тыс. руб.- местный бюджет.
         По результатам обследования объекта представлен технический отчет №10/2018 от 18.05. 2018 года. Заключение по инженерно-геологическим изысканиям №4343-ИИ-1 согласно накладной Комитетом ЖКХ не представлено.
        Оплата произведена платежным поручением от 24.08.2018 г № 859465 на основании акта выполненных работ от 18 июня 2018 года, счета № 022 от 18.06.2018г, счет–фактура от 18.06.2018г №22, накладной от 18.06.2018 г №090/18.
          Расход средств на разработку (привязку) проектной и рабочей документации для строительства детского сада на 60 мест в с.Тугутуй осуществлен в   соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ. 
          По результатам открытого конкурса заключен муниципальный контракт с ООО «Северный ветер» (далее- Подрядчик») от 25.06.2018 № 16/2018. Цена муниципального контракта составила в сумме 1499,5 тыс. рублей.
         Оплата за выполненные работы Подрядчику произведена платежным поручение от 14.12.2018 г № 368912 в сумме 1499,5 тыс. рублей на основании акта выполненных работ от 10 декабря 2018 г № 16/2018-1.
         По условиям пп3.1. п.3 муниципального контракта от 25.06.2018 г. № 16/2018 г срок выполнения работ составляет 60 календарный дней со дня подписания Контракта, т.е должен быть 24 августа 2018 года, однако в ходе проверки установлено, что было подписано  дополнительное Соглашение №1 от 18 июля 2018 года к муниципальному контракту  №16/2018 о приостановлении муниципального контракта до предоставления исходных данных: технические условия, предварительное согласование.
         Установить до какого периода было приостановлено действие муниципального контракта и когда были предоставлены исходные данные Комитом ЖКХ не возможно, в связи с не предоставлением информационных писем.
           Кроме того, на момент проверки вся документация по разработке (привязке) и рабочей документации  для строительства детского сада на 60 мест в с.Тугутуй находится у Подрядчика. Из пояснений председателя Комитета ЖКХ документы переданы Подрядчику (письмо от 22.11.2018 № 198-04) в связи с прохождением экологической экспертизы.
            Контрольно-счетная палата предварительно рассчитала количество просроченных дней - 107 дней. В соответствии с пп.6.5 п.6 должна начисляться пеня за каждый день просрочки, в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка РФ от цены контракта. Сумма начисленной пени должна составить в сумме 39,8 тыс. рублей и поступить в бюджет муниципального образования. 
    
	Цена контракта
	Период просрочки
	Ставка
	Формула
	Неустойка

	
	с
	по
	дней
	
	
	

	1 499 500,00
	25.08.2018
	16.09.2018
	23
	7.25
	1 499 500,00 × 23 × 1/300 × 7.25% 
	8 334,72 р.

	1 499 500,00
	17.09.2018
	09.12.2018
	84
	7.5
	1 499 500,00 × 84 × 1/300 × 7.5% 
	31 489,50 р.

	Сумма неустойки: 39 824,22 руб.


            
          2019 год
          По состоянию на 01.10.2019 года предусмотренные объемы в сумме 43032,3  тыс. рублей на проектно- изыскательские работы  не использовались.
          Субсидии по дополнительному Соглашению в сумме 31665,7 тыс. рублей по Дому спорта в п.Усть-Ордынский в бюджет района на 01.10.2019 года не поступили. 
           В результате проведения электронного конкурса на проектно-изыскательские работы по Дому спорта в п.Усть-Ордынский был заключен муниципальный контракт от 22.04.2019 г. № Ф.2019.187025 с ООО «ВестЛайн» на сумму 25 800,0 тыс.рублей- бюджет областной и местный. Экономия бюджетных средств по результатам конкурса составила 7 532,3 тыс. рублей.
          По результатам проведенного открытого конкурса в электронном виде (193850600458085060100100020010000000), протокол № 0134300008819000006 от 05.04.2019 заключен муниципальный контракт от 16.04.2019г № Ф.2019.178565 с АО «Пик» на разработку (привязка) проектной и рабочей документации для строительства общеобразовательной школы на 616 мест в п. Усть-Ордынский Эхирит-Булагатского района. Юридический адрес Подрядчика Иркутская область, Иркутский район, Маркова рп, Николов Посад мкр, Центральная улица, дом №1, офис 28. Цена контракта составляет 4800,0 тыс. рублей. Проект готовиться.
           По результатам проведенного открытого конкурса в электронном виде (193850600458085060100100020070000000), протокол № 0134300008819000021 от 19.07.2019 заключен муниципальный контракт от 01.08.2019г № 2019/08 с АО «Пик» на разработку (привязка) проектной и рабочей документации для строительства общеобразовательной школы на 60 мест в с. Алужино Эхирит-Булагатского района. Юридический адрес Подрядчика Иркутская область, Иркутский район, Маркова рп, Николов Посад мкр, Центральная улица, дом №1, офис 28. Цена контракта составляет 4800,0 тыс. рублей. Проект готовиться.
           Выводы
   Муниципальные правовые акты в сфере инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений, в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» не приняты. 
   В соответствии со ст.14 Федерального закона 39-ФЗ инвестиционные проекты, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, подлежат проверке на предмет эффективности использования направляемых на капитальные вложения средств соответствующих бюджетов в случаях и в порядке, которые установлены соответственно нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами. 
   За 2017 год в соответствии с п. 2.2.1. Соглашения не представлен к проверке расчет стоимости реализации Мероприятия, подписанный мэром муниципального образования. 
   Объем средств, предусмотренный Соглашением в 2017 году, составил 4053,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 3808,3 тыс. рублей и 245,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. Объем средств, предусмотренный за счет местного бюджета (245,5 тыс. рублей) не соответствует бюджету 2017 года (30,3 тыс. рублей). Разница составила в сумме 215,2 тыс. рублей. 
    В 2018 году бюджетные ассигнования на проектно-изыскательские работы по строительству детского сада в с. Тугутуй были предусмотрены в рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021г», по подпрограмме «Содержание и ремонт муниципальных учреждений муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» в сумме 1499,5 тыс. рублей. Мероприятия проводимые по разработке проектно-сметной документации по строительству нового объекта, в перечне мероприятий подпрограммы указаны, как разработка проектно-сметной документации и получение положительного заключения экспертизы на капитальный ремонт.
Кроме того, цели и задачи данной подпрограммы не соотносятся к проводимым мероприятиям по разработке проектно-сметной документации по строительству нового объекта. Так же, достоверно определить объемы финансирования, конкретно по объектам и по мероприятиям, в том числе на  проектно-изыскательские  работы возможно только по заключенным контрактам. Контрольно-счетная палата считает, что необходимо внести изменения в данную подпрограмму, а также объемы финансирования  в муниципальных программах указывать детально по каждому объекту и по каждому  мероприятию.
        В ходе проверки выполненных работ по муниципальному контракту  с ООО «Градостроитель» от 18.05.2018 г. № 10/2018 г. на общую сумму 427,0 тыс. рублей Комитетом ЖКХ не представлено заключение по инженерно-геологическим изысканиям №4343-ИИ-1, согласно накладной. 
         В ходе проверки выполненных работ по муниципальному контракту с ООО «Северный ветер» от 25.06.2018 № 16/2018 в сумме 1499,5 тыс.рублей, документация по разработке (привязке) и рабочей документации  для строительства детского сада на 60 мест в с.Тугутуй не представлена. Из пояснений председателя Комитета ЖКХ документы переданы Подрядчику (письмо от 22.11.2018 № 198-04) в связи с прохождением экологической экспертизы. 
         Кроме того, в связи с не предоставлением документов (информационных писем) предварительно рассчитано количество просроченных дней - 107 дней. В соответствии с пп.6.5 п.6 сумма начисленной пени должна составить в сумме 39,8 тыс. рублей и поступить в бюджет муниципального образования. 
Рекомендации
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств Контрольно-счетная палата рекомендует председателю Комитета ЖКХ проанализировать результаты настоящего контрольного мероприятия, принять меры по устранению. Предоставить в течение 5 дней  до 22 ноября 2019 документы подтверждающие, что нет просрочек по выполненным работам по муниципальному контракту 16/2018 от 25.06.2018. 



Председатель КСП                                                                     Е.Н.Тухалова






		
