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1. Администрация МО «Эхирит-Булагатский район» предоставляет на праве аренды земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 85:06:071004:50, площадью 500000 кв. м, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Иркутская область,  Эхирит-Булагатский район, местность «Четырлоган».
     Заявления подаются или направляются заинтересованным лицом по выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе в администрацию МО «Эхирит-Булагатский район», по адресу: Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Ватутина д. 63 1-й этаж (кабинет 109) в течение тридцати дней с момента опубликования..

2. Администрация МО «Эхирит-Булагатский район» предоставляет на праве аренды земельный участок из категории земель населенных пунктов, с кадастровым номером 85:06:130122:253, площадью 1286 кв. м, для индивидуального жилищного строительства. Местоположение: Иркутская область,  Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Балдынова, уч. 19 «Б».
     Заявления подаются или направляются заинтересованным лицом по выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе в администрацию МО «Эхирит-Булагатский район», по адресу: Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Ватутина д. 63 1-й этаж (кабинет 109) в течение тридцати дней с момента опубликования.


