Уважаемые жители Эхирит-Булагатского района!

Административная комиссия при администрации МО «Эхирит-Булагатский район» обращает Ваше внимание на необходимость соблюдения Правил благоустройства территории поселения, в котором Вы проживаете. Данные правила обязательны для исполнения всеми физическими и юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм.
За нарушение данных правил Законом Иркутской области от 30.12.2014 N 173-ОЗ "Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области" предусмотрена административная ответственность.
Так, согласно ч. 1 ст. 2 указанного закона несоблюдение правил благоустройства территории поселения, утвержденных органами местного самоуправления, выразившееся в несоблюдении предусмотренных данными правилами мероприятий по содержанию территории, а также по размещению объектов благоустройства, не повлекшее нарушения правил и норм, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, влечет предупреждение или наложение административного штрафа 
- на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей;
- на должностных лиц - от пяти тысяч до тринадцати тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти пяти тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил благоустройства территории поселения наделены должностные лица органов местного самоуправления муниципальных образований Эхирит-Булагатского района.
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