Соблюдайте тишину!
Административная комиссия при администрации МО «Эхирит-Булагатский район» в связи с предстоящими новогодними праздниками напоминает об ответственности за нарушение тишины и покоя граждан. 
Нарушение ночного спокойствия на территории Эхирит-Булагатского района имеет распространенный характер. Большинство подобных правонарушений совершается лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, в ходе распития спиртных напитков в своих квартирах.
Однако, многие граждане, тишина и спокойствие которых были грубо нарушены неправомерными действиями соседей, не обращаются в соответствующие органы по причине незнания административного законодательства.
Между тем, часть 1 статьи 3 Закона Иркутской области от 12.11.2007 № 107-оз «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области» гласит, что за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей, на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей, на юридических лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в воскресные и нерабочие праздничные дни закон призывает соблюдать тишину с 7 до 23 часов. Нарушение данного требования влечет за собой наказание в виде штрафа на граждан от 500 до 1000 рублей.
Следует обратить внимание, что под нарушением тишины и покоя граждан закон понимает любые действия (личные действия граждан, действия механических средств и технических устройств), производящие шум и тем самым нарушающие тишину и покой граждан, в том числе: использование на повышенной громкости телевизоров, радиоприемников, иных звуковоспроизводящих аппаратур и звукоусиливающих технических средств, в том числе установленных на автомобилях (транспортных средствах), в жилых помещениях, в объектах розничной торговли (ларьках, киосках, павильонах, перемещаемых временных объектах розничной торговли), в объектах, встроенных в жилые дома и пристроенных к ним, а также в отдельно стоящих объектах; крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах.
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