Эхирит-Булагатский район  поддержит международную акцию "Час Земли"

           Международная экологическая акция "Час Земли" пройдет 26 марта с 20.30 до 21.30 часов. Предприятия, учреждения Иркутской области, ее жители могут присоединиться к мероприятию. Традиционно миллионы людей на всей планете на один час выключат свет и электроприборы в знак ответственного отношения к природным ресурсам. Десятки тысяч всемирно известных зданий и достопримечательностей на это время гасят свою подсветку.
         - Акция "Час Земли" уже стала традицией и для жителей нашего региона. Ежегодно в ней участвуют крупнейшие предприятия Приангарья, активно откликаются люди. Это мероприятие ещё раз напоминает всем жителям планеты о том, что природные ресурсы не безграничны, и каждому из нас необходимо задумываться над разумным их потреблением, как в быту, так и в промышленных масштабах, - подчеркнул Губернатор Иркутской области Игорь Кобзев.
         Администрация муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» поддерживает международную экологическую акцию " Час Земли" и призывает жителей нашего района, а также организации и предприятии принять в ней участие 26 марта.
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